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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 4ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 25 de janeiro de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. 

O presidente colocou em discussão a ata da 3ª Sessão Ordinária, realizada dia 18 de janeiro 

de 2021, não houve manifestações e a mesma foi aprovada por unanimidade. 

Correspondências:  Ofício PP; Ofício n° 022/2021 – Gabinete; Ofício n° 007/2021 – 

CMV; Resposta do Pedido de informação n° 005/2021. O presidente solicitou a leitura do 

caput e das mensagens justificativas dos Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 004, 

005, 006 e 007/2021, que ficarão na casa para receberem os pareceres. O grande 

expediente de hoje está a cargo do vereador Flamarion Keller MDB que percebeu que 

foram apresentados vários pedidos de iluminação na sessão de hoje, mas conversou com o 

Anderson e ele lhe informou que estão em processo de compra destes materiais, pediu um 

pouco de calma para a população, e sugeriu que a administração divulgue um cronograma 

para a comunidade. Irá entrar em contato com o secretário de obras para que solucionem o 

problema do alagamento da estrada do Passo do França. Encerrou parabenizando a 

administração anterior pela colocação de tubos de esgoto na Antero Xavier. Ordem do dia: 

Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 001/2021 – Altera o artigo 23, parágrafo I, da 

Lei Municipal n° 5213/2015, e dá outras providencias. Após análise do projeto o assessor 

jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram 

favoráveis ao projeto. O projeto foi aprovado por unanimidade. Trabalhos dos 

vereadores: Pedido de Informação n° 007/2021, de autoria do vereador Flamarion Keller 

MDB - A relação dos agentes políticos (prefeito, vice prefeito, secretários e vereadores), se 

estão em dia com a situação tributária municipal de cada um perante ao Poder Executivo e 

os que não estão, quais os nomes e valores atualizados das dívidas e se algum dos 

pendentes realizou algum parcelamento para a quitação. O pedido de informação foi 

aprovado por unanimidade. Pedido de Informação n° 008/2021, de autoria do vereador 

Flávio Pahim PP - Quer saber quais os prédios que a Prefeitura Municipal possui 

disponíveis até a presente data. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n° 009/2021, de autoria da vereadora Danieli Buttinger PT - 
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Solicito informações quanto ao recolhimento de lixo eletrônico em nosso município, qual a 

previsão de data para determinado serviço. O pedido de informação foi aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 026 e 027/2021, de autoria da vereadora Danieli Buttinger PT - 

026 – Indico ao Executivo Municipal juntamente com Secretaria de Obras a instalação de 

lombada na rua Antônio Gomes, tal indicação se faz necessário para segurança dos 

pedestres nesse local, pois o mesmo encontra-se asfaltado e devido ao grande fluxo de 

veículos. Ressaltamos que trata de solicitação de vários moradores. 027 – Indico ao 

Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a limpeza nas ruas em torno do 

Cemitério Municipal e colocação de fresa asfáltica na rua Brasil a partir do cemitério até o 

prédio do Sr. Braulio Rodrigues. As indicações serão encaminhadas ao executivo. 

Indicação n° 028, 029 e 031/2021, de autoria do vereador Alex Martins PTB - 028 – 

Solicita ao Executivo Municipal que faça a revisão e troca de lâmpadas na localidade do 

Passo do França. 029 – Solicita ao Executivo Municipal que seja feita a limpeza na rua 

Lauro Prestes, nas proximidades do cemitério até as piscinas.  031 – Solicita ao Executivo 

Municipal que investigue o porquê nos dias de chuva acontece alagamento na rua Conde de 

Porto Alegre nas proximidades da Escola O Pequeno Príncipe. As indicações serão 

encaminhadas ao executivo. Indicação n° 030/2021, de autoria do vereador Flávio Pahim 

PP - Solicito ao Executivo Municipal que seja ampliado o convenio com a APAE. A 

indicação será encaminhada ao executivo. Indicação n° 032/2021, de autoria do vereador 

Flamarion Keller MDB - Solicita ao Executivo Municipal que seja feito o conserto de um 

bueiro na rua Antero Xavier, esquina com a General Osório (motivo a tubulação está 

quebrada e suscetível a causar acidente). A indicação será encaminhada ao executivo. 

Indicação n° 033/2021, de autoria do vereador Jose Luis PTB - Solicita ao Executivo 

Municipal que faça a revisão da iluminação pública no Bairro Novo Horizonte, 

principalmente na rua Doralina Holquem.a indicação será encaminhada ao executivo. 

Indicação n° 034/2021, de autoria dos vereadores Danieli Buttinger PT, Alex Martins 

PTB, Jose Luis PTB e Flamarion Keller MDB - Indicamos ao Executivo Municipal através 

da Secretaria de Obras, a continuação da tubulação de esgotos entra a rua Felipe da Rosa 
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Pahim e a rua José Rubens Pillar, no Bairro Novo Horizonte. A indicação será encaminhada 

ao executivo. Explicações pessoais: Flávio Pahim PP pediu a informação sobre os prédios 

pois foi questionado pela comunidade, quanto a possibilidade de cedência. Encerrou 

afirmando que APAE necessita de profissionais para que possam atender as necessidades 

da população. Gilberto Rosa PP falou que é normal acontecer alagamentos onde tem “boca 

de leão”, pois com uma chuva de 60 milímetros não dá vazão, mas já solicitou limpeza. 

Também já falou com o Anderson para fazer o conserto na esquina da Antero Xavier com a 

General Osório. Afirmou que não será colocado fresa asfáltica na rua Brasil, porque tem 

uma emenda para pavimentação. Garantiu que irá vir uma empresa que fará todas os 

quebra-molas necessários. Encerrou dizendo que a administração não conseguirá resolver 

todos os problemas em um mês. João Cassol PP disse que os agricultores estão alegres, 

devido a quantidade de chuva. Encerrou pedindo que a comitiva que vai a Porto Alegre leve 

seus cumprimentos ao deputado Ernani Polo. Jose Luis PTB defendeu sua indicação. 

Parabenizou a administração anterior pela colocação de tubos na Antero Xavier, mas disse 

que terão que fazer algumas melhorias, porque a obra ficou muito alta, e quando chove a 

água corre para cima do asfalto. Recebeu uma denúncia que algumas máquinas da 

prefeitura estavam fazendo serviços em propriedades particulares, acredita que tenham que 

investigar, pois o PIB do município em boa parte gira em torno dos produtores, então é 

preciso incentivar. Agradeceu e encerrou. Maria Helena Vicente PP agradeceu e 

parabenizou a comunidade do Rincão dos Esquecidos que se uniu para solucionar o 

problema da localidade. Parabenizou o Caqui e o Giliard pelo trabalho que realizam com as 

crianças. Informou que no mês de março o FASEM teve um déficit de 805 mil reais, disse 

que o município investe muito no fundo. Encerrou explicando que desde de 1988 os 

quebra-molas têm que estar dentro das normas, mas antes de fazerem essas lombadas 

precisam conscientizar os motoristas. Victor Matheus Just PDT não fez indicação na sessão 

de hoje, pois entende que o andamento da prefeitura nesses primeiros dias é complicado. 

Encerrou pedindo uma lixeira na rua Nelson Pereira, pois os moradores precisam levar seus 

lixo em outra rua. Alex Martins PTB defendeu suas indicações, entende que está 
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complicado para prefeitura, mas assim que for possível solucionem esses problemas. 

Danieli Buttinger PTB sugeriu que tenha um ponto de coleta para os lixos eletrônicos. 

Lembrou que a necessidade de uma lombada na Antônio Gomes, é um problema antigo e 

que os moradores estão cobrando. Disse que a sujeira nos arredores do cemitério está 

crítica. Afirmou que é urgente que os gestores deem mais atenção para o saneamento 

básico. Encerrou parabenizando a secretaria de obras pelo trabalho que vêm realizando. 

Flamarion Keller MDB afirmou que os gestores devem dar exemplo, então têm que estarem 

em dia com a situação tributária do município. Acredita que o convenio com a APAE será 

renovado. Lamentou que o problema com esgoto na Novo Horizonte continue, pois várias 

administrações passaram e nenhuma resolveu. Encerrou comparando os cargos excluídos e 

criados pelo projeto de lei do executivo n° 001/2021. Não havendo nada mais a tratar o 

presidente agradeceu a proteção divina e encerrou a presente sessão. OBS: A íntegra de 

todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                         Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente                      Secretário 


